11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.06.2008 11:05:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.06.2008 11:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38441/answer/38442




YBaxaemruiii Poman! Heo6xogumo o6crenoBanue Ojisi BRIICHEHUS IPUYUHBI UX OTCYTCTBUS
(o6CTpyKIMS CEMSABHIHOCSIINX MyTel, TOPMOHaIbHbIE HapyIIeHus U T. [I.). BaM Hafilo 00paTUThCS K
IPaMOTHOTMY YPOJIOTY/aHAPOJIOTY Ojist 00CIIemOBAHUS U IIOTOM YKe [JIS JIedeHus. Y auu.



